みやざきブランド認証 宮崎県産完熟きんかん



『たまたまExcellent』『たまたま』のご案内

今季も宮崎市中央卸売市場の青果仲卸 (株宮印(みゃじるし)青果と提携して 完熟きんかん『たまたまExcellent』、『たまたま』をご案内いたします。 是非、ご贈答用、ご家庭用にご利用くださいますようお願い申し上げます。

【 提携仲卸 】株式会社宮印青果

【 注文受付 】令和7年2月3日(月)~3月14日(金)まで

【発送期間】随時発送 (お届希望日がある場合は、余裕を持ってご注文ください。)

※ お届け先住所が違った場合には商品の転送はできますが、別途送料が必要となります。 念のためもう一度お届け先住所の確認をお願いします。

(写真はイメージ図です)



≪商品番号 1≫

たまたまExcellent(エクセレント)

2L 40玉入(約1kg)

糖度18度以上

6,000円 (消費税・送料込)



≪商品番号 2≫

たまたま

2L 40玉入(約1kg)

糖度16度以上

4.500円 (消費税・送料込)

【追加送料】

一部地域におきましては、下記のとおり 追加送料 がかかります。



お届け先	追加送料 (消費税込)
北海道、沖縄	1,900円
東北6県(青森・岩手・宮城・秋田・山形・福島) 信越・北陸地方(長野、新潟、富山、石川、福井)	1,000円

※ <u>凍結の恐れのある地域</u>は別途クール代として さらに200円(消費税込)が追加となる場合があります。

【 発送方法 】 専用化粧箱にて発送いたします

【 宅配業者 】 ヤマト運輸株式会社

【 お支払い 】 口座引去 または 銀行振込

※ 銀行振込をご希望の場合は、振込用紙(手数料無料)をお送りいたします

【 注文方法 】 裏面注文書をFAXしてください

≪お問合せ先≫ 宮崎県医師協同組合 TEL (0985)23-9100

FAX (0985)23-9179

【宮印青果】宮崎県産完熟きんかん申込書

ご依頼主	住所〒						<u>(いず</u>		表示ください)	
	TEL		()			()口座引去			
	氏名						()鱼	限行振込		
						様				
	住所 〒					商品番号	個数		のし名前	
①お届け先										
	(DD)	(\							
	TEL 氏名	()							
					様	お届希望日		月	日	
					13%	63個布至口		Л	н	
	住所 〒					商品番号	個数		のし名前	
②お届け先										
	TEL	()							
先	氏名									
					様	お届希望日		月	日	
	住所 〒					商品番号	個数		のし名前	
						Initia 3	122		*> C> L II II	
3 **										
お 届 け	TEL	()							
け 先	氏名									
70	24 H									
					様	お届希望日		月	日	
	住所 〒					商品番号	個数		のし名前	
	124/21									
④お届け先										
	TEL	()							
	氏名		••••••	••••••						
					様	お届希望日		月	日	